„Liikumine talvises keskkonnas“ projektilaager
[bookmark: _GoBack]16.-20.veebruar osalesid Iisaku Gümnaasiumi, Kehra Gümnaasiumi ja Kohta-Järve noored projektilaagris „Liikumine talvises keskkonnas“, kus noored said uusi kogemusi ja teadmisi talispordi ja matkamise kohta metsas ja muud huvitavat.
Laagri käigus arendasid noored  koostööoskusi teist keelt kõnelevate noortega ja arendati ka  sõnavara oma enda ema keeles. Toimusid erinevad tutvumismängud ja töötoad, mille kaudu noored hakkasid omavahel rohkem suhtlema ja said teineteise kohta rohkem teada. Igal õhtul kirjutas igast grupist üks kuni kaks inimest blogisse ka päeva kohta postituse, mida saab ka lugeda. Laagrilised said ise gruppides valmistada räätsa, mis oli paljude jaoks täiesti uus kogemus ja mille käigus õpiti palju uut. Hiljem räätsamatkal sai isetehtud räätsasid ka järeleproovida ja katsetada. Peale räätsamatka jõudsime me laagri paika, kus toimus siis talve telkides ööbimine ja lõkkel valmistasime ise süüa ja saime ka kohale jõudes sooja suppi. Samal õhtul läksime me sinna lähedale rabalaugaste peale matkauiskudega uisutama. Kõik said väga hästi hakkama. Mõningatel päevadel toimus ka päeva jooksul õpitu analüüsimine. 
Jõudsime me ka Kiviõli tuhamäele lumelauda sõitma. See oli enamuste jaoks midagi uut ja väga hea kogemus eluks. Oli palju kukkumisi, kuid siiski oli lõbus, sest inimesed ümber olid nii toredad. Mõned paremad jõudsid isegi lasterajast suurema mäe peale. Päev oli hästi mahukas ja väsitav, peale lumelauaga sõitu olid kõik märjad, kui edukad ja õnnelikud, et said lumelauasõiduga hakkama.
Laagri lõpuks sai valmis filmitud ka õppevideo, mis oli üks laagri eesmärkidest ja toimus jällegist päeva analüüsimine ja blogimine. 
Projekti käigus leiti endale palju uusi sõpru, mille käigus toimus keele kümblus ja juurde saadi uusi teadmisi ja kogemusi. Laager oli edukas ja kõigile meeldis.
[bookmark: _gjdgxs]Projekti rahastas Sihtasutus Archimedes Noorteagentuur ja selle käigus pidasid noored ka projektiblogi, mis on saadaval aadressil http://liikuminetalviseskeskkonnas.blogspot.com.ee/?m=1


